' AOHNA: 04-04-2023
EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ ATTIKHZ

AHMOZ AGHNAIQN

AHMOTIKO BPEQOKOMEIO AOGHNQN
AIEYOYNZIH NPOMHOEIQN,

AIAXEIPIZHZ YAIKQN & EZTIAZHZ

TMHMA NPOMHOEIQN & AHMOMPAZIQN
Tay. A/von: P6Sou 181 & Zeprivou ZendAia
Tay. Kwéwkag: 104 43 Abrva
NAnpodopiec: Z.AIBA

TnA.: 2105102 422

E-mail: s.liva@dbda.gr

MPOMHGOEIA EIAQN KITKAAEPIAZ &
2IAHPONQAEIOY TA TIZ ANATKAIEZ
ENIZKEYEZ ZE NAIAIKOYZ 2TAOMOYZ
KAI KTHPIA TOY AHMOTIKOY
BPE®OOKOMEIOY AGHNQN
NPOYMNOAOTIZMOY OIKONOMIKOY
ETOYZ 2023

ENTYNO OIKONOMIKH NPOZ®MOPAZ

O unoypadpwv

WG VOULIOG EKTIPOOWTIOC TNG ETALPELNG ,

adoUl €Aafa yvwon Twv 0pwv TNG Juyypadnc Ymoxpewoswy, Twv Texvikwv Mpodlaypadwv Kal Tou EvEelkTikoU
MpoUmoAoylopoU TNG UEAETNG TNC UNNPEGCLAG, TOUC OTIOLoUG aTtodEXOMAL PNTA KoL AVETILGUAQKTA, TIPOOPEPW YLa TNV
MPEOMUNOEL ELSWV KLyKAAEPLOG & OLONPOMWAEIOU yLaL TG AVAYKOULEG EMLOKEVEG O MALSKOUG oTaBoUG Kal KThpLa
TOoU AnpotikoU Bpedokopeiov ABnvwv poiimoAoylopoU olKoOVORLKOU £€Toug 2023, TIG TTOPaKATW TIULEG LoVASOC.

JTG TIHEG povadog TepllapBavovtal OAEG YEVIKA OL SAMAVEG yloL TNV EKTEAECN TNG TPOUROeLlag, katd tn SldpKela
HEXPL KAl TNV OAOKANPWON TNG KAl YEVIKA pe KABe amattntr Samavn yla thv TANPN Kol €vtexvn eKTEAECN TNG
npounBetag.

'OAec oL Samaveg, popol, TEAN, Sikalwpata, xaptoonuo, kabwg kot oL kpatnoelg: o) Pdpou Elcodbnuatog 4% B)umép tng
Eviaiog Apxng Anpoociwv Zuppacewv 0,1% (apBpo 350 tou N. 4412/2016 OMwE AVTIKATACTAONKE e To ApBpo 7 Tou
N. 4912/2022 ka oyVel) kabwe Kot KABe AN VOULUN KpATnon mou TuXov emtBAAAeTaL amno tov Nopo, Baplvouv tov
npounOeuth.

O ®.N.A. nouv avaloyei, katapaiAetatl and to A.B.A. otov npounBsuty e tnv €§€0pAnon tou ekdoBévtog ur’
oUToU TLHoAoyiou Kot umtoxpeoutal, (MPounBeUTAG), va ToVv anodwoel oUWV LLE TO VOUO.

Ta napandvw £€oda Ba ntepiAndOolv otig npoohepdUEVEG TIHEG OTIG Omoieg Ba teplthapBavetan Kot KAOe dAAo
€060 mou Ba mMPoKUMTEL KATA TNV £KTéEAEcn TnG MPpounBOsiag Ko kopio apdiofitnon Sev sivatr duvatd va
TPOKUYPEL /| EVEEXOEVN amaitnon and tov npounOeuth, yia smmAéov KataBoAn amolnpiwong ¢’ autov yla Tig
TOPATAVW SUTAVEC,.



TIMH

MONAAA MONAAOZ AAFIA'NH ®ONA ZYNOAIKH
A/A EIAOZ METPHzHE | TOZOTHTA | s pic ’g’r‘:: 24% AAMANH
ONA
1. BUopata mAaotika (oumna) Kouti (100 tep) 30
No 6, pavpa 44523300-5
2 Buopata mAaoTtika (ouma) Kouti (100 tep) 20
No 7, pavpa 44523300-5
3, BUopata TAAOTIKA (ouTta) Kouti (100 tep) 50
No 8, pavpa 44523300-5
4 Buopata vatlov (ouna) Fischer Kouti (100 tep) 10
DuoPower 6X30 44523300-5
5 Buopata vaillov (oumna) Fischer Kouti (100 tep) 5
" |DuoPower 6X50 44523300-5
6. Buopata vatlov (oumna) Fischer Kouti (100 tep) 10
DuoPower 8X40 44523300-5
7 Buopata vaillov (ouna) Fischer Koutt (50 tep) 5
" |DuoPower 8X65 44523300-5
3. Buopata vathov (ouna) Fischer Kouti (50 tep) 10
DuoPower 10X50 44523300-5
9. Buopata vathov (ouna) Fischer Kouti (25 tep) 10
DuoPower 10X80 44523300-5
10. Buopata vathov (ouma) Fischer Kouti (25 tep) 5
DuoPower 12X60 44523300-5
Zxowi VEVLKr']IQ xpr']cm’q TIAEKTO Métpo
11. no}\UfeorepLKo BuBlopevo 100% 19721000-6 100
Slopétpou 4mm
Zxowi vsvu<r'|'q xprﬁor!q TIAEKTO Métpo
12. rto)\u:eorepLKo BuBuopevo 100% 19721000-6 200
SLopETpOU 6mMm
Zxowi vevu<r']'q xprﬁor]'q TIAEKTO Métpo
13. rto)\u:eorepLKo Bubouevo 100% 19721000-6 100
SlopéTpou 8mm
Zxowi VEVLKr']’q xpr']or]’q TIAEKTO Métpo
14. T[O}\U’i-:CF‘Ei-:pLKO BuBZopevo 100% 19721000-6 50
Slopétpou 12mm
i , TepayLo
15. Fwvia vikeA 30X30 pe vevpo 44212510-7 500
. , TepayLo
16. fwvia vikeA 50X50 pe vevpo 44212510-7 500
, , , TepayLo
17. Fwvia otomnep, HE veLpA 44212510-7 500
18 Po&éAeg DIN 9021 yaABavié Kouti (1.000 tep) 5
" 1@5,3mmX15mm 44532200-0
19 Pod&éAeg DIN 9021 yaABavilé Koutt (1.000 tep) 5
" @6,4mmX18mm 44532200-0
20 Pod&éAeg DIN 9021 yaABavilé Kouti (500 tep) 5
" 38,4mmX24mm 44532200-0
21, rammanmm Kourl (200te) |
(1o BiSo 12mm) 44532200-0
22. ZtpLpwvia opeLYAAKLVAL Kouti (100 tep) 5
D: 6 mm, DIN 571, M6 X 100 44531510-9
PobéAec D: 6 mm, DIN 9021 popbié ,
23. 3xd opsthdhkwsq bapbiss Koutt (100 tep) 2

(d16,4-d218-51,6)

44532200-0




TIMH

AANANH
MONAAA MONAAOZ . ONA ZYNOAIKH
A/A EIAOZ METPHzHE | MOZOTHTA | s pic ’g’g: 24% | AANANH
ONA
24, Ztpipwvia yaABavilé DIN Kouti (200 tep) 4
571 M8X80 44531510-9
25, Ztpipwvia yaABavilé DIN Kouti (100 tep) 5
571 M8X100 44531510-9
2 NoBonavopideg ¢ppelateg DIN Koutt (1.000 tep) 4
" |7505-A PZ /B 3X12 44531510-9
27 NoBonavopideg ppelareg DIN Koutt (1.000 tep) 4
" |7505-A PZ /B 3X14 44531510-9
28 NoBonavopideg ppelateg DIN Kouti (1.000 tep) 5
" |7505-A PZ /B 3,5X30 44531510-9
29 NoBonavopideg ppelateg DIN Kouti (1.000 tep) 5
" |7505-A PZ /B 3,5X40 44531510-9
30 NoBomnavopiéeg ppelateg DIN Kouti (1.000 tep) 10
" | 7505-A PZ /B 3,5X50 44531510-9
31 NoBonavopideg ppelateg DIN Kouti (500 tep) 10
" |7505-A PZ /B 4,5X50 44531510-9
32 NoBonavopideg ppelateg DIN Kouti (500 tep) 10
" |7505-A PZ /B 5X50 44531510-9
33 NoBomnavopiéeg ppelateg DIN Kouti (250 tep) 5
' | 7505-A PZ /B 5X80 44531510-9
34 NoBonavopiéeg Pppelateg DIN Kouti (250 tep) 20
* [7505-A PZ /B 6X60 44531510-9
35 NoBonavopiéeg Pppelateg DIN Kouti (200 tep) 20
" |7505-A PZ /B 6X100 44531510-9
36 NoBornavopideg Pppelareg DIN Kouti (100 tep) 10
" |7505-A PZ /B 6X120 44531510-9
NoB?navoB'tﬁeq tunov waffer (pe Koutt (250 Tep)
37. [kepdaAL podéa) 44531510-9 5
DIN 7505-A PZ /B 6X60
NoB?navoB’uSs(; tunou waffer (pe Kouti (200 ep)
38. [kepaAL podéAa) 44531510-9 5
DIN 7505-A PZ /B 6X80
NoB?navoB'uSs(; tunou waffer (pe Kouri (100 tep)
39. [kepdaAL podéa) 44531510-9 5
DIN 7505-A PZ /B 6X100
NoB?navoB'tﬁeq tunov waffer (pe Koutt (100 tep)
40. kedaAL podéAa) 44531510-9 10
DIN 7505-A PZ /B 6X120
MAaotikd modapdxia puOplopeva Tepdylo 200
41. 10 cm, Asuka 44523300-5
a2 ALELOSUTIKO OVTLOKWPLKO oTpéL 450 Tepdylo 20
" Iml (tortou WD40) 24963000-2
43 Polgteg aonui, yla mopoAa TepdyLo 200
* laAoupwviouv Eulomoptag 44523300-5
Pdoulo 89, yia th oslpa
a4 aAoupviwv E-2200 tng ETEM (mpog TepdyLo 30
" lavtikatdotaon o€ 8N umdpyovIa 44523300-5
Koudwpata aAouLViou)
HAektpodLa anAd cuykOAANnong Makéto
45. tomou OERLIKON FINCORD-M 2,50 (4 kAwv) 10
mm YEVIKAG XPriong 31711140-6
16. Mevteoég aAoupLViou e§WTEPLKOG TepayLo 25
tumouv CAL 44523300-5




TIMH

MONAAA MONAAOZ AAHA.NH ONA ZYNOAIKH
A/A EIAOZ METPHzHE | MOZOTHTA | s pic ’g’g: 24% | AANANH
ONA
47. NepwoyAia yaABaviZé DIN 934-8 Kouti (100 tep) 3
M6X1,00 44531600-7
48. NepwoyAia yaABaviié DIN 934-8 Kouti (100 tep) 3
M8X1,25 44531600-7
49, NepwoyAia yaABaviZé DIN 934-8 Kouti (100 tep) 3
M10X1,50 44531600-7
co. glslgt;;;(z.?—/olgcdmhstac yoABavilé Kourt (500 Tep) ,
6-1,00 44531600-7
. Do VI | oo |
8.1,25 44531600-7
s ol sobehles YIBE ot o0 |
10-1,5 44531600-7
Bida pe sf,dv(,nvn 'st)a)u'], XaAUBSLVN Koutt (200 tep)
53. 8,8 yaABavilé oAonaon DIN 933 44531510-9 2
M8X30
5a. NapapvopLdeg dpeldteg otaupog Kouti (1000 tep) 5
DIN7982 yaABavilé 4,2X25 44531510-9
56, NapapvopLdeg dpelareg otaupog Kouti (1000 tep) 5
DIN7982 yoABavilé 4,2X38 44531510-9
56. NapapvopLdeg dppelateg otaupog Kouti (500 tep) 4
DIN7982 yaABaviZé 4,2X50 44531510-9
57, NapapvopLdeg dppelateg otaupog Kouti (1000 tep) 5
DIN7982 yaABaviié 4,8X25 44531510-9
58. NapapvopLdeg dppelateg otaupog Kouti (1000 tep) 5
DIN7982 yaABavilé 4,8X38 44531510-9
50, NopapvopLdeg dpeldreg otaupog Kouti (500 tep) 4
DIN7982 yaABavilé 4,8X50 44531510-9
60. NopapvopLdeg dpelareg otaupog Kouti (500 tep) 4
DIN7982 yaABaviié 4,8X75 44531510-9
K)l\s:l&apla XWVEeUTAH aocb'a)\sm(; ME Tepdyto
61. [KUAwv&po 60 mm, dapdLa, 20
. , 44521130-8
EUAOTIOPTOG, LUE KEVTPO 45 mm
62. KAEL8apLd XWVEUTH LECOTOPTOG LIE TepayLo 50
KAeLlSL, e KEvTpo 40 mm 44521110-2
63. Napn néptag ahoupwviou, Tepdylo 30
150 mm, xpwpatog aonpui 44523300-5
6a. KAewbapLd aloupiviou cupopsvwy, TepdyLo 50
aonui, tomov kliklok 44521110-2
, . , Zelyog
65. [MopoAo pe mMAAKA yla HECOMOpPTA 44522000-5 50
66. MopoAo pe mAdka yla e§wnopta Tepaxio 30
oPLOTEPO 44522000-5
, . . , Tepaxio
67. [MopoAo pe mAdka yio e§wmnopta Se&i 44522000-5 20
npéL kaBaplopou motoAol adpou ,
68. | moAuoupebavnc (evw eival akoua Tepaxto 10
. , 24963000-2
uypoc) oe cuokevacoia 500 ml
Towia pe iveg udpaopatog Kat Teudto
69. [emkdAuyn noAvatbuleviou 44423000-1 30
(tvmou 3M Scotch Duct Tape 2904)
K?uundco snirt)\ou: e K}\E(qu(’]. Zebyoc
70. [kévtpo, 30 cm, (euydpt YaABavile 44523300-5 50

Bapéwg TUMOUL




TIMH

AANANH
MONAAA MONAAOZ . ONA ZYNOAIKH
A/A EIAOZ NMOZOTHTA ,
/ 0 METPHEHE 00 Xwpic ’g’g: 24% | AANANH
ONA
MuatoBrkn vrouAarmiov véou TUTOU,
71 KaOLoTr & KPEUAOTH), EMVIKEAWEVN, TepdyLo 20
" mAd&tog 96,5cm X BdBog 26cm X Uog|  44523300-5
10cm
72 MeTaAALlko povo oTRpLYHa TepayLo 80
" matoOniKkNG pe vikeA dpwiplopa 44523300-5
. . . Zevyog
73. |08nyoG cuptapLwv AuKkog 45 cm 44523300-5 20
. . . Zevyog
74. |08nyo¢g cuptapLwv AUKOG 55 cm 44523300-5 40
Mevteoég autopatog, TpUmag, ,
75. [dlapérpou 35 mm, pe matnpa Tepayio 500
- OLan mm, B ratni 44500000-5
16mm, pE TaKAKL oTAUVPO
ZTrPLYHA TOiXOU XUTO, avoéeidwto
304, katdAAnAo yia cwAnva
Slapétpou 33,7 pe enwpaveia
CQTLVE. Teud
EUAXLO
76. 200
, 44523300-5
ESp
g
77 Z0ppa 1,2 mm yaABaviZé No7, oc KW\o 20
* lkouhoUpa Twv 2 KIAWV 44333000-3
ZoUota enavadopdg néptag tuMou
78 UIoOUKAAQ, aonui, TepayLo 5
* |(tumou Cisa No 3) uéxpt 80 Kg to 44523300-5
Bapocg tng moptag.
79 Zita fiberglass oe poAo Twv 30 TepayLo 4
" [METpwV pAKOG Kat TAdtog 240cm 44221212-4
80 Bépyeg Mapabupwv, LaUpeg, LAKOUG Tepdylo 10
" 1230 cm. 44523300-5
81 Bépyeg Mapabupwv, LaUpPES, LAKOUG TepayLo 10
" 1150 cm. 44523300-5
M 5¢ PoAwv (T 3 ,
52, lntoe o vt maonenomeec & || TeH0 50
L[ Hav yipna PTES 44523300-5
mapaBupa — Aeukn
83 08NYOG LLAVTA POAWV TAUTTOKLEPOL, TepayLo 50
* |poSdkL Aeukd 44523300-5
o [ irapeiel ot o |
+ [FUToU, v PTes 44523300-5
mapdBupa
85 KapouAakt lpavta PoAAwv MaAatou TepayLo 20
* [Tumou 44523300-5
36 Ipdvrag poAou, yla poAd malalol TepdyLo 10
" tomou, 23mm mAdtog x 50m prKog 44523300-5
_ 5 , , Kouti (200 tep)
87. [ZuldBLéeg ywvia, yohBavile, 20X60 44531510-9 5
88 Favt{akL Kpepaotpag, SLMAO TepdyLo 500
" |METAAALKO, BLSWTO, aonpi 44523300-5
89 Mnxowviopog ¢eyyitn TepdyLo 20
* UCS 4,5 m paviBélag, Aeukog 44523300-5




TIMH

AANANH
MONAAA MONAAOZ . ONA ZYNOAIKH
A/A EIAOZ NMOZOTHTA ,
/ 0 METPHEHE 00 Xwpic ’g’g: 24% | AANANH
ONA
Naotiyo ETEM SOULIS xovépo
producta 130128
Métpo
90. 3 44523300-5 300
(mpog avtikatdotaon os fén
umapxovta koudwpata ahoupviou)
z ) o e ,
o1, foispuonts, o e vk e o, TR0 20
. pLop Y XPWH » KEUNKOG 1 1e53300-5
3 ekotoota
o bbbt e ) Tt |
. pLOKG, OE XpWH S HEUAKOG 220045
4 eKATOOTA
Zupta Swtd oldepé .
33, fomispons o o ok e o, TR0 20
. pLOpa, OE XpWL S MEHAKOG 123005
5 EKOTOOTA
o o od 10 |
. pLop Y, XPWH , HE HNKOG 44523300-5
6 ekotooTA
Zupta Swtd oldepé .
05, fomispuons o o ok e o, TR0 20
. pLop Y, XPWH , L€ LNKOG 44523300-5
8 ekatootd
Zupta Swtd oldepé .
96, fomispuons, o oo vk e o, TR0 20
. pLOLa, OE XPWH S HE KOG ) 220045
10 ekatootd
97 Akideg anwbdnong movAwwv, Tepdylo 100
" lavogeibwteg, pikoug 50cm 44423000-1
Bi , .
ideg ava aképaleg Kouri (100 tep)
98. |(okouAnkoPBLEEC) 44531510-9 1
DIN 916 Inox A2 5x8
Bibeg aMﬁv akéPaleg Kouri (100 tep)
99. |(okouAnkoPBLEEC) 44531510-9 1
DIN 916 Inox A2 4x8
NapopivopiLdeg autodiatpnteg
e€aywveg (tpuntavopLdecg) ,
, , Koutl (1.000 tep)
100. DIN 7504-K,ya7\[3av1(s He podéda 44531510-9 1
oteyavonoinong
5,5 x 25
NopopvoBiLéeg autodLatpnteg
e€aywveg (tpumavopideg) ,
. , Kouti (1.000 tep)
101.DIN 7504-K'ya7\[3av1(s He podéda 44531510-9 1
oteyavonoinong
5,5 x 32
BiSa M4x25 Aoty ke Al vikel
- Kouti (100 tep)
102. 1
° A= 44531510-9
2Uv8eopocg OnAuko M4 @.5x27mm
103. S Kouti (100 tep) 1

44531510-9




TIMH

AANANH
MONAAA MONAAOZ . ONA ZYNOAIKH
A/A EIAOZ METPHzHE | MOZOTHTA | s pic ’g’g: 24% | AANANH
OnA
Mevteoég tad 150 / yaABavilé
TepdyLo

104. = 44500000-5 >0

CAL Doublex Classic kAetbapid
105. aodalelag pe SUO Meipoug (pog TepayLo 20

avtikotdotaon og ndn undpyovta 44521130-8

KoudpwpaTa aAoULViou)

MN6oAo AAOULVOTIOPTAG HE TIAGKAL
106. aodaleiag, Asuko No140 (rpog Zelyog 20

avTiKkataotacn os dn umdapyovta 44522000-5

Koudwpata oAoupLviou)

XaptoOnkn TovaAétog PeTaAAKN,
107. XPWHATOG ACN AL, OXLOATOG UItdpag, Tepdylo 60

avactpEPLung popdag yia 44423000-1

tornoBétnon aplotepa i SeLa

2ZYNOAO:

AOHNA . .2023
O OIKONOMIKOZ ®OPEAZ

YNOTPA®H-ZOPATIAA




